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Информация МАОУ «СОШ  № 22 г. Улан-Удэ»

по профилактике наркомании, алкоголизма и употреблении электронных средств курения,  вейпинга среди обучающихся за 2023-2024 учебный год.
Работа по профилактике наркомании, употреблению ПАВ и формированию у обучающихся установок на здоровый образ жизни ведется в соответствии с  Рабочей программой воспитания МАОУ СОШ № 22, Календарным планом воспитательной работы школы, а также планами работы классных руководителей.

Целью данной работы является создание условий для формирования  у школьников активно-отрицательной позиции по отношению к наркотикам, алкоголю,  табаку,  электронным средствам курения, вейпингу и вредным привычкам.
Все профилактические мероприятия направлены на решение следующих задач:

- формирование у обучающихся психологического иммунитета к наркотикам, алкоголю, табаку,  электронным средствам  курения, вейпингу;  установок на ведение здорового образа жизни и улучшение их духовно-нравственной культуры;  предоставление подросткам объективной информации о негативных последствиях приема ПАВ, алкоголя,  табака,  электронных средств курения, вейпинга;
- активизация разъяснительной работы среди родителей по вопросам профилактики,  направленной на формирование в семьях здорового образа жизни.
Основные направления работы:
1) Работа с учащимися, в том числе  с детьми «группы риска»;
2) Работа с педагогическим коллективом (организационно-методическая работа по профилактике);
3) Работа с родителями (информирование и консультирование);
4) Работа с социальными партнерами.
В рамках реализации данного направления разработаны и утверждены: План работы школы по профилактике наркомании, токсикомании, алкоголизма, употреблению электронных средств курения, вейпинга и пропаганде здорового образа жизни, План совместной работы с ПДН ОП № 1 Управления МВД России по г. Улан-Удэ по профилактике преступлений и правонарушений, Договор о сотрудничестве с КДМ ГБ №4, с ПК «Эдельвейс», КДЦ «Рассвет» и др. Вопросы профилактики рассматриваются на педагогическом Совете школы,  на заседаниях МО классных руководителей, на совещаниях при директоре.

С целью своевременного информирования и просвещения родителей и обучающихся  работает школьный сайт (размещение Памяток по ЗОЖ, рекомендации),  проводятся общешкольные и классные родительские собрания, на которых освещаются вопросы профилактики, а также безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.

В рамках работы по данному направлению в 2023 – 2024  учебном году в школе проведены мероприятия:  анкетирование,  станционные игры, , спортивные конкурсы, Дни здоровья, встречи с медработниками и специалистами, родительские лектории, изучение положения ребенка в семье, педагогическое наблюдение, выставки рисунков, плакатов «Моё здоровье – здоровье нации», акции и др. Классными руководителями регулярно проводились профилактические беседы, классные часы следующей тематики: «Интернет. Какие опасности могут подстерегать в Сети?», «Жизнь без вредных привычек», «Не будь зависим – скажи «НЕТ», «Здоровым быть модно!», « Вейп: мифы и реальность», Станционные игры, встречи со специалистами и т.д.

 В сентябре-октябре 2023 г. в целях раннего выявления незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ в школе проведено СПТ (по результатам СПТ положительных проб не выявлено). 

В октябре проведен Всероссийский Интернет-урок антинаркотической направленности «Имею право знать!». 
На 3 этаже школы оформлены стенды, на которых  размещена информация о «Телефонах доверия», ЦДИК, Правовой уголок.

Эффективность организации  воспитательно-профилактической деятельности по данному направлению: 

1.Увеличение количества учащихся, вовлеченных  в систему дополнительного образования: ШСК «Барс» : волейбол, ОФП, легкая атлетика, мини-футбол, хоккей , школьный театр «Калейдоскоп», волонтерский отряд «Добро», отряды ДЮП, ЮИД, Клуб «Патриот» ( казачьи классы, юнармейцы, зарничники) и т.д.

 2. За 2023-2024 учебный год несовершеннолетних МАОУ СОШ№ 22, поставленных на различные виды профилактического учёта за употребление наркотических средств, совершивших преступления, связанных с незаконным оборотом наркотических средств, а также в результате алкогольного опьянения, не было. Анкетирование учащихся (7-11 классов) показало, что большинство из них имеют стойкие представления о негативном влиянии ПАВ  на организм человека.
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